

對港鐵事件的回應

對康復者有負面影響

我們一班居住社區的康復者均認為港鐵事件對康復者有負面影響，甚至令康復者身邊的人亦造成負面影響，如：有家屬建議康復者降低被人知道是康復者的風險，亦有覺得與街坊接觸時，街坊會帶有有色眼鏡。其實事件是可以避免，如能避免同類事件發生，社會對康復者會有較好的印象。

ICCMW 對康復者有實際幫助

如當事人願意接觸中心服務，事件好大機會不會發生，中心對康復者有實際幫助：如社工的個案跟進，以及小組活動，均可直接支援康復者。中心提供的社交康樂活動，能幫助康復者建立良好、有規律的社交生活，協助康復者維持穩定的精神狀況。在中心內的社交網絡，亦可為康復者提供支援。

仍有很多人不願到 ICCMW

其實 ICCMW 並非沒有作用，反是仍有很多人不願到中心，怕被街外人知道是康復者。認為社會普遍對康復者有歧視和誤解，令康復者無論是到醫院覆診還是到中心參加活動，都會感到壓力。若果康復者的身邊人(尤其是家屬)，及街外人能正面對待 ICCMW，好多不幸事件都可避免。

建議政府加強公眾教育和 ICCMW 的宣傳

若能增加街外人和身邊人對精神病的認識，可減少誤解和歧視。因此，建議加強公眾教育和 ICCMW 的宣傳，他們認為電視劇和廣告的效益較大，希望政府可投放資源。

一班居住社區的康復者